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Oppgave 6  (5 poeng)   

 
Vi skal løse likningen nedenfor med hensyn på  x 
                 

lg

, 0 , 0

x

n nx
n x x n
n

� ✁
✂ ✄ ☎ ☎✆ ✝
✞ ✟

  

 
a) Vis at denne likningen kan omformes til 
 

           
✠ ✡ ✠ ✡

☛☞ ✌ ☞ ✌
✍ ✎ ✍ ✎

lg

lg lg

x n

x x

n n
  

        
 
b) Vis at likningen videre kan skrives 

  

(lg ) (lg lg ) 0x n x n✏ ✑ ✏ ✒   

 
c) Bruk likningen i oppgave b) til å bestemme  x  uttrykt ved  n . 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 


